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Opmerkingen: 
N = het aantal antwoorden. Percentages kunnen niet altijd tot 100% reiken omdat 
sommige respondenten in meer dan één categorie onder te brengen zijn.  
 
Vraag N / % 
Kunt u beschrijven welke kinderen u aantrekken?  N = 183 
    Kinderen van 12 jaar of jonger   67 % 
    Tieners van 13-15 jaar 74 % 
    Tieners van 16-17 jaar  60 % 
Heeft u ooit hulp gezocht bij uw seksuele gevoelens voor 
kinderen? Zo ja, bij wie?  

N = 186 

   Website of Internet forum  47 % 
   Telefonische hulplijn  28 % 
   Hulpverlener, /therapeut/maatschappelijk werker/psycholoog  75 % 
   Arts  16 % 
   Religieus leider (priester, rabbi, dominee, etc.)  19 % 
Heeft dit u geholpen?  
   Jawel of zeker wel   49 % 
   Nee  33 % 
Heeft u ooit hulp gezocht voor andere persoonlijke emotionele 
problemen naast uw zorgen over uw seksualiteit?  

N = 179, 
50% 

Heeft op dit moment iemand in uw persoonlijke levenskring 
weet van uw gevoelens?  

N = 182 

   Nee 47 % 
   Vriend 37 % 
   Ouder(s) 23 % 
   Gezinslid 24 % 
   Partner of geliefde m/v 19 % 
   Ander(en) 14 % 
Hoe vaak spreekt u met wie in uw persoonlijke levenskring 
over uw gevoelens voor kinderen? 

Never 

   Vriend 50 % 
   Ouder(s) 68 % 
   Gezinslid 73 % 
   Partner of geliefde m/v 66 % 
   Ander(en) 75 % 

 
 


